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Ocenenia osobnostiam mesta 

Tereziánske dni 2014 

13. júna sa v priestoroch tzv. de-
pozitu Holíčskeho zámku usku-
točnilo odovzdávanie ocenení 
osobnostiam mesta Holíč. Už 
tradične sa konalo v rámci sláv-
nostného zasadania mestského 
zastupiteľstva v predvečer Tere-
ziánskych dní. 
Ako hostia sa na ňom zúčastnili 
poslankyňa Národnej Rady SR 
Viera Kučerová, predseda TTSK 
Tibor Mikuš i poslanci krajského 
parlamentu Ľubomír Parízek, Ján 
Kovár a Martin Lidaj. Pozvanie pri-
jali aj zástupca starostky partner-
ského mesta Hodonín Vojtěch Sa-
lajka, starostovia obcí skalického 
okresu, predstavitelia cirkví a ďalší. 
V úvodnom príhovore primátor 
Zdenko Čambal okrem iného uvie-
dol, že udelené pocty oceneným 
osobnostiam sú verejným poďa-
kovaním a spoločenským uznaním 
Mesta tým, ktorí svojou prácou 
reprezentujú a šíria dobré meno 
Holíča a ktorí ho zviditeľňujú aj za 
hranicami regiónu. 
Na základe schválenia mestským 
zastupiteľstvom v zmysle prísluš-

Pod názvom Tereziánske dni sa 
13. a 14. júna v areáli Holíčske-
ho zámku uskutočnilo tradičné 

ného Všeobecne-záväzného naria-
denia tohtoročné ocenenia získali 
traja jednotlivci a dve organizácie. 
Čestné občianstvo mesta Holíč 
bolo udelené predsedovi TTSK 
Tiborovi Mikušovi. Dlhoročnou 
iniciatívou v rámci svojej funkcie 

presadzoval princípy politického 
ekumenizmu a rovnocenného prí-
stupu ku všetkým oblastiam kraja. 
Záhorie a osobitne Holíč sa tak 
dostali do centra vyššieho záujmu. 
Cena mesta Holíč bola udelená 
poslancovi Mestského zastupi-

teľstva a podpredsedovi komisie 
školstva, kultúry a športu Viliamovi 
Bystrickému za celoživotné aktivi-
ty a prínos v oblasti športu a kultú-
ry i úspešnú reprezentáciu mesta 
doma i v zahraničí.

kultúrne podujatie.
V úvode piatkového programu sa 
so svojimi hudobno-tanečnými vy-

stúpeniami predstavili deti a žiaci 
holíčskych škôl, Centra voľného 
času i Základnej umeleckej školy.
V podvečer prilákali najmä mlá-
dežníkov vystúpenia poprockovej 
skalickej kapely TNT a rock´n rol-
lovej skupiny The Rocksberry zo 
Senice. Dve hodiny pred polnocou 
odštartovala vo veľkokapacitnom 
stane nočná disco párty. O zábavu 
sa postarali DJ Lucky Boy, raper 
Strapo a svoje umenie v rámci 
Monster Skateboard + BMX Show 
predviedli na monster mini rampe 
vyznávači freestylu.
Moderátor programu Terezián-
skych dní, Markus Adamec zo Zá-
horáckeho rádia medzitým pozval 
na hlavné pódium ďalších účinku-

júcich, populárnu hudobnú dvojicu 
Duo Imagine z Holíča a pop-roc-
kovú skupinu Energia zo Skalice.
V sobotu na návštevníkov čakal 
okrem iného historický dobový 
program, súťaž vo varení kot-
líkového gulášu, jazdy kočom, 
člnkovanie vo vodných valoch 
a tradičné prehliadky zámku so 
sprievodcami. Deti sa mohli vy-
šantiť na nafukovacích atrakciách 
a o ich ďalšiu zábavu sa interaktív-
nym predstavením i rozprávkami 
postaralo Divadlo Studna.
V bastióne pri Zámockej vinár-
ni predvádzali i ponúkali svoje 
diela remeselníci a cechmaj-
stri – kováč, rezbár, výrobcovia 

pokračovanie na str. 2

pokračovanie na str. 2
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Tereziánske dni 2014 

Ocenenia osobnostiam mesta 

šperkov, hračiek ale tiež syrov. 
Svoje zastúpenie tu mali aj tra-
dičné české remeslá, pernikári, 
hrnčiari, výrobcovia mincí, svie-
čok, čajov, cínových vojačikov 
a  ďalší. K dobrej nálade vyhrá-
vala cimbálová muzika Podluží. 
Popoludňajší hudobný program 
v jednom zo zámockých valov 
otvorila dychová hudba Májovan-
ka, po nej zahrala a zaspievala 
Čvančaranka a najmä milovníkov  
ľudových piesní a tancov potešil 
Folklórny súbor Trnafčan.
Na pódiu sa potom uskutočnilo 
odovzdávanie ocenení šestici rez-
bárov, ktorí v uplynulých dňoch v 
rámci rezbárskeho sympózia vy-

Cenu primátora mesta získal dlho-
ročný aktívny športovec, tréner a 
predseda AK Junior Holíč Rudolf 
Roučka. Rovnaké ocenenie bolo 
udelené aj Telovýchovnej jedno-
te Klub turistov Holíč, sláviacej 
v tomto roku 50. výročie existen-
cie  a Dobrovoľnému hasičskému 
zboru mesta Holíč pri príležitosti  
130. výročia založenia.

tvorili reprezentatívne diela. Budú 
umiestnené v blízkosti detského 
ihriska a zámockých valov a za-
traktívnia tak okolie Holíčskeho 
zámku.
Vo večerných hudobných vystú-
peniach sa na hlavnom pódiu s 
cimbalovou muzikou Grajcar pred-
stavil Petr Bende, finalista spevác-
kej súťaže Česko hledá Superstar 
z roku 2005. Množstvo svojich 
fanúšikov prilákali tiež slovenská 
pop-rocková skupina Hex, domáci 
Black and White a azda najväč-
ší ťahák večerného programu, 
folk-rocková skupina Čechomor.
Krátko pred polnocou rozžiaril 
oblohu nad zámockým areálom 

V mene ocenených Viliam Bystric-
ký vyjadril vďaku za udelenú poctu 
a vedeniu i občanom Holíča nie-
koľko úprimných slov odovzdal aj 
Tibor Mikuš.
Atmosféru slávnostného podve-
čera umocnili skladby klasikov v 
podaní Adama Nádlera, ktorého 
sprevádzala hrou na harfe jeho 
matka Emília Nádlerová.

ohňostroj. Podujatie potom po-
kračovalo nočnou disko párty, na 
ktorej až do tretej hodiny rannej 
zabával DJ Tomas. 
Na tohtoročné Tereziánske dni 

zavítalo po obidva dni vyše tritisíc 
návštevníkov. Spolu s organizá-
tormi verme, že o rok nás tu bude 
ešte o čosi viac.

Text a foto L.Novák

Po skončení slávnostného mest-
ského zastupiteľstva sa v duchu 
doterajších zvyklostí uskutočnilo 
tradičné podujatie nazvané Čaša 
spolupráce. Aj tentoraz sa na ňom 
stretli predstavitelia mesta so zá-
stupcami podnikateľskej sféry.
Uznanie i slová vďaky na adresu 
holíčskych podnikateľov vyjadril 
primátor Zdenko Čambal vo svo-

jom príhovore počas odovzdáva-
nia ocenení osobnostiam mesta.
Slávnostným prípitkom primátor 
zaželal predstaviteľom podnika-
teľskej sféry v meste čo najviac 
úspechov a aby ich v najbližších 
rokoch sprevádzala predovšetkým 
podnikateľská odvaha, entuziaz-
mus a pracovitosť.

Text a foto L. Novák
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Ocenenie z rúk ministra aj pre Holíč

Rezbárske sympózium v Holíči

Seminár  Zeleň v meste, jej revitalizácia a údržba

Firma KURUC-Company s.r.o. 
so sídlom v Šuranoch oslávila  
5. júna 25. výročie svojho vzniku.  
Pri tejto príležitosti prijal pozvanie 
aj (dnes už exprezident) Ivan Gaš-
parovič. Vycestoval do Šurian, aby 
navštívil túto spoločnosť a s ním aj 
minister hospodárstva SR Tomáš 
Malatinský. KURUC-Company je 
v súčasnosti na Slovensku jedi-
ným spracovateľom viacvrstvo-
vých kombinovaných materiálov. 
Ivan Gašparovič počas prehliadky 
prevádzky ocenil inovatívne úsilie 
firmy, ktorá so svojím ekologickým 
technologickým riešením prerazila 
aj na trh v USA. Osobitne však 
vyzdvihol prínos zamerania spo-
ločnosti pre životné prostredie a 
zamestnanosť v oblasti recyklácie 
odpadov a slávnostne prestrihol 
pásku na novej spracovateľskej 
linke. Nemenej dôležité je to, že 
táto ekologicky zameraná firma 

V rámci projektu „V zámku a 
podzámku...“ sa od 8. do 14. júna 
v Holíči konalo rezbárske sympó-

Seminár s názvom Zeleň v meste, 
jej revitalizácia a údržba realizova-
ný v rámci projektu „Zeleň ve měs-
tech trochu jinak“ podporeného z 
Operačného programu cezhranič-
nej spolupráce sa konal 20. 6. 2014 
v priestoroch Zámockej vinárne. 
Seminár bol určený predovšetkým 
pre samosprávy, starostov miest 
a obcí i zamestnancov oddelení 
životného prostredia. Ústrednou 

spolupracuje aj na projektoch, 
ktoré sú  zamerané na propagá-
ciu zhodnotenia a triedený zber 
použitých viacvrstvových kombi-
novaných nápojových obalov na 
školách. Jeden z nich  prebieha 
už od roku 1998. Školy z územia 
celého Slovenska, ktorých je v 
súčasnosti až 600, sa do projektu 
každoročne zapájajú zbieraním 
použitých tetrapakových obalov. 
Patria k nim aj školy v Holíči, kde 
má súťaž s vyhlásením Eko-trie-
dy už niekoľkoročnú tradíciu.                                
Zvýšenie environmentálneho po-
vedomia obyvateľov – hlavne detí 
a mládeže  Slovenska v oblasti 
spotrebiteľskej výchovy je jedným 
z hlavných cieľov projektu. Zdô-
raznená je potreba separovaného 
zberu a ďalšie využitie použitých 
viacvrstvových nápojových obalov. 
Práve z tohto dôvodu sa majitelia 
firmy Kuruc-Company rozhodli 

zium. Uskutočnilo sa priamo v are-
áli zámku, pričom kulisami mu boli 
historické zámocké a hospodárske 

témou semináru bola problematika 
zelene v meste a jej udržiavania, 
vytváranie nových plôch zelene vo 
forme oddychových zón a parkov. 
Mesto Holíč v súčasnosti realizuje 
i ďalšiu aktivitu projektu „Zeleň ve 
městech trochu jinak“  s názvom 
„Výsadba zelene“, ktorej cieľom 
je práve vytvorenie oddychovej 
zóny pre obyvateľov mesta Holíč a  
nových zelených plôch. Výsadba 

oceniť niektoré školské zariadenia 
a subjekty za dlhoročnú spoluprá-
cu v environmentálnej oblasti. Nás 
teší, že medzi vybranými a oce-
nenými Ďakovným listom a malou 
pozornosťou je aj holíčske Cen-
trum voľného času, ktoré s touto 
spoločnosťou v oblasti ekológie 
dlhé roky spolupracuje. Zástupca 

budovy. Už táto skutočnosť dáva 
sympóziu punc jedinečnosti.                                                    
Sympózia sa zúčastnili rezbári 
Lubomír Sedlář a Vladislav Boru-
ta z Českej republiky, z domácich 
slovenských autorov prišli Alojz 
Machaj, Marek Halász, Miroslav 
Kinder a v úlohe organizátora, do-
kumentaristu a zhotoviteľa dvoch 
sochárskych diel sa predstavil 
Andrej Irša z Kátova. Výsledkom 
práce skúsených osobností s 
mnohými realizáciami a bohatou 
výstavnou činnosťou sú reprezen-

prebieha v areáli zámku v SV a 
SZ bastíone, kde budú vysade-
né pôvodné druhy historických 
drevín, ktoré v minulosti vytvárali 
historický ráz krajiny ako celku. 
Viac zaujímavosti o histórií a jedi-
nečnosti územia v okolí zámku i o 
historickom vývoji a súčasnom vy-

primátora Rastislav Caletka sa v 
mene všetkých škôl a školských 
zariadení v Holíči poďakoval za 
ocenenie a vyslovil nádej, že vý-
chova k ekologickému povedomiu 
všetkých detí a občanov sa bude 
uberať aj naďalej tým správnym 
smerom. 

(rc)

tatívne diela, ktoré budú slúžiť k 
výtvarnému zatraktívneniu blíz-
keho okolia Holíčskeho zámku. 
Umiestené budú v blízkosti detské-
ho ihriska a zámockých valov. Po 
nutnej povrchovej úprave dostanú 
diela svoje trvalé miesta, kde budú 
slúžiť pre potešenie verejnosti, ale 
najmä detí. Tento projekt ako aj 
aktivita „Rezbárske sympózium“ 
sú financované v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce SR-ČR 
2007 – 2013. 

www.sk-cz.eu

užití môžu záujemcovia získať  na 
výstave „Krajina okolo nás“, ktorá 
sa nachádza v priestoroch Holíč-
skeho zámku a je tiež podporená z 
projektu Zeleň ve městech trochu 
jinak.                                                  
            Oddelenie regionálneho 

rozvoja a dotačnej politiky

Autori rezbárskych diel po ocenení primátorom na Tereziánskych dňoch
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remeselníci a cechmajstri v are-
áli Holíčskeho zámku na podujatí 
s príznačným názvom  Festival 
cechov a remesiel, ktoré sa ko-
nalo v rámci projektu V zámku a 
podzámku. Tento projekt je pod-
porovaný z Operačného programu 
Cezhraničná spolupráca Sloven-
ská republika - Česká republika, v 
ktorom partnermi mesta Holíč sú 
Masarykovo múzeum Hodonín a 
Dom kultúry Hodonín. Návštevníci 
mohli počas festivalu obdivovať 
prácu i diela umeleckých  ková-
čov, ochutnať vzorky miestneho 
vinára a dozvedieť sa čo to o 
výrobe tohto obľúbeného nápoja 
kedysi a dnes. Nechýbal rezbár, 
krajčírska dielňa, ručne vyrábané 
šperky, postavičky  a hračky  zo 
šúpolia a dreva , ale aj výrobcovia 

lahodných syrov. Pretože sa jed-
nalo o spoločný česko-slovenský 
projekt, svoje zastúpenie tu mali 
aj tradičné české remeslá, napr. 
staročeskí pernikári, hrnčiari, vý-
robcovia mincí, sviečok, čajov, cí-
nových vojačikov, mydiel a mnoho 
ďalších. V krásnom prostredí his-
torickej pamiatky Holíčsky zámok 
mal festival svoje mimoriadne kúz-
lo a páčil sa všetkým návštevní-
kom.  Verme, že cechy a remeslá 
budú mať u svojich priaznivcov 
čoraz väčšiu podporu, že sa s nimi 
budeme stretávať stále viac a že 
sa nám prostredníctvom takýchto 
projektov a aktivít podarí uchovať 
tajomstvo i čaro cechov a remesiel 
pre naše budúce generácie.

Hana Trúbová Galková

Cechy a remeslá majú svoju 
bohatú tradíciu na celom svete. 
Výnimkou nie je ani Holíč, kto-
rého história je popretkávaná 
rozvojom remesiel aj preto, že 
bol odpradávna a je dodnes vý-
znamným  dopravným uzlom. 
Cechy a remeslá  v poslednom 
období prežívajú svoj veľký ná-

6. – 8. júna 2014 sa v depozi-
te Holíčskeho zámku konala  
Chovateľská prehliadka trofejí 
raticovej zveri. 
V rámci tohto podujatia pripravila 
Mestská knižnica Holíč v spolu-
práci s Okresnou poľovníckou 
komorou Skalica so sídlom v 
Holíči už tradičnú výtvarnú súťaž 
„Príroda očami detí.“ Jej poslaním 
je ekologické vnímanie prírody a 
životného prostredia. Do súťaže  

kategória deti do 6 rokov
1.miesto: trieda Tiger - MŠ Lúčky 
EP J. Čabelku, 
2. miesto Ščúryová Patrícia – MŠ 
L. Svobodu Skalica, 
3. miesto: Tlachová Anička, Vacul-
ková Gabriela, Papšo Bohuš - MŠ 
L. Svobodu Skalica 
kategória  1. –  2. ročník ZŠ  
1. miesto: Belicová Katka – ZŠ Ra-
došovce, 
2. miesto: Knotek Peter – ZŠ Ber-
nolákova Holíč,    
3. miesto: Adamovič Richard – ZŠ 
Vajanského Skalica 

Pracovníčky knižnice pripravi-
li v piatok 6. júna pre detských 
návštevníkov výtvarnej výstavy 
zábavné dopoludnie s názvom 
Medzi zvieratkami, ktorého sa zú-
častnili deti z MŠ Holíč, z Vrádišťa, 
Špeciálnej základnej školy Holíč a 
ZŠ Školská Holíč.  Kvízy, hádanky, 
bludiská a zvieracie pexeso de-
ťom hravou formou priblížili život 

vrat. Čoraz viac kultúrnych a spo-
ločenských podujatí ponúka široké 
spektrum ukážok starých reme-
siel, návštevníci opäť čoraz viac 
vyhľadávajú možnosti zakúpenia 
ručne vyrábaných umeleckých 
diel i predmetov bežnej spotreby. 
Aj z toho dôvodu sa počas uply-
nulého víkendu predstavili mnohí 

bolo prihlásených 298 prác detí 
z materských a základných škôl 
z Holíča, Skalice, Vrádišťa, Brod-
ského, Popudinských Močidlian a 
Radošoviec. Samotní účastníci vý-
stavy rozhodli o víťazovi, ktorému 
pridelili svoj hlas. Víťazné práce a 
práce detí z holíčskych škôl si mô-
žete prísť pozrieť  v mesiacoch júl 
a august do priestorov knižnice v 
Holíči.

kategória  3. –  4. ročník ZŠ  
1. miesto: Chocholáčková Ema – 
ZŠ Vajanského Skalica,  
2. miesto:  Matuškovič Filip – ZŠ 
Vajanského Skalica, 
3. miesto:  Janíčková Natália – ZŠ 
Vajanského Skalica 

kategória 5. – 9. ročník ZŠ
1. miesto:  Caletková Klára – ZŠ 
Školská Holíč, 
2. miesto: Šebesta Marcel – ZŠ 
Školská Holíč, 
3. miesto: Zongorová S. – ZŠ Va-
janského Skalica

zvierat v našej prírode. Zvieratká z 
inej strany im priblížil aj dlhoročný 
odborník lesníctva a poľovníctva  
Mikuláš Gottlieb. V  jeho podaní 
zazneli hlasy kukučky, hrdličky, 
líšky  i  vábenie jeleňa, čo detské 
obecenstvo ocenilo veľkým po-
tleskom.

Silvia Lukovičová, 
MsK Holíč

Cechy a remeslá v Holíčskom zámku

Príroda očami detí 

Výsledky výtvarnej súťaže: 

Medzi zvieratkami 
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Významné 130. výročie založe-
nia si v tomto roku pripomína 
Dobrovoľný hasičský zbor v 
Holíči. Pri tejto príležitosti sa v 
priestoroch Zámockej vinárne 
uskutočnilo slávnostné podu-
jatie.
So vznikom, históriou i súčasnými 
aktivitami jubilujúceho zboru oboz-
námil prítomných tajomník DHZ 
Tomáš Sukup. Uznanie i vďaku 
všetkým, ktorí stáli u zrodu, písali 
históriu tejto najstaršej organizácie 
v Holíči a v súčasnosti vykonávajú 
náročné povolanie dobrovoľného 
hasičského záchranára vyjadrili 
v príhovoroch riaditeľ OR HaZZ 

Oslavu okrúhleho jubilea uspo-
riadal v sobotu 21. júna holíčsky 
Klub turistov. Spoločne so svo-
jimi členmi, priateľmi turistiky a 
viacerými hosťami oslávili 50. 
výročie založenia.
V úvodných slovách súčasná 
predsedníčka Helena Sedláková 
priblížila celú históriu klubu od 
jeho založenia až po súčasnosť. 
Časť príhovoru venovala spo-
mienke na nestora slovenskej tu-
ristiky a zakladateľa Klubu turistov  
v Holíči Vratislava Schaala, na kto-
rého počesť holíčsky Dom turistiky 

Domov dôchodcov a domov so-
ciálnych služieb pre dospelých 
v Holíči privítal 19.júna už po 
ôsmy raz účastníkov podujatia 
nazvaného Kvetinový deň. 
Na súťažné popoludnie v aranžo-
vaní kvetín okrem troch domácich 
kolektívov zavítali aj klienti z do-
movov a zariadení pre seniorov z 
Borského Mikuláša, Senice, Hlo-
hovca, Mokrého Hája, Šaštína, 
Gbelov a Unína. Po  prvýkrát sa ho 
zúčastnili aj hostia z Domova pro 
seniory Kamenec z Ostravy.
Pozvánku na tradičné podujatie 
prijali ako hostia podpredseda  
Trnavského samosprávneho kraja 

Skalica Ján Cvečka i primátor 
mesta Holíč Zdenko Čambal.
V rámci slávnostného podujatia sa 
uskutočnilo odovzdávanie ocene-
ní dlhoročným i aktívnym členom 
a funkcionárom holíčskeho DHZ, 
ktorým bol udelený Ďakovný list 
resp. Pozdravný list a stužky za 
vernosť.
Ocenenie v podobe vecného daru 
si prevzal aj primátor Zdenko 
Čambal, ktorý túto poctu získal 
za podporu činnosti a aktivít DHZ 
Holíč.
Viac sa dočítate v budúcom čísle.

Text a foto L. Novák

nesie jeho meno.
Po nasledujúcich slovách pri-
mátora sa prítomným prihovoril 
aj jeden z predstaviteľov Klubu 
slovenských turistov. Za dlhoroč-
nú obetavú a významnú prácu v 
prospech turistiky odovzdal Hele-
ne Sedlákovej Zlatý odznak KST. 
Ocenenie si prevzal aj primátor 
Holíča a podpredseda TTSK 
Zdenko Čambal, ktorému jubilujú-
ci Klub turistov takto vyjadril svoju 
vďaku za podporu aktivít i turistiky.
Viac sa dočítate v budúcom čísle.

Text a foto L. Novák

a primátor Holíča Zdenko Čambal  
i vedúci oddelenia školstva,  
sociálnych vecí a zdravotníctva 
František Janeček.
Na rozdiel od predchádzajúceho 
roku klienti mali tentoraz za úlohu 
pripraviť aranžmán podľa fotogra-
fickej predlohy, ktorú si jednotlivé 
družstvá vyžrebovali.
Za snahu a nápadité práce organi-
zátori odmenili všetky zúčastnené 
kolektívy. Spolu s príjemnými doj-
mami si súťažiaci odnášali aj svoj 
vlastný výtvor, ktorým sa mohli 
pochváliť priateľom či spolubýva-
júcim vo svojich domovoch.

Text a foto L. Novák

Jubileum Dobrovoľného hasičského zboru

Polstoročie Klubu turistov

Domov dôchodcov 
plný kvetín 
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ných národov a jeho finalisti zís-
kali prestížne ocenenia OSN. Do 
projektu sa zapojilo viac ako 22 
808 súťažiacich, putovná výstava 
mala viac ako 608 repríz na Slo-
vensku i vo svete. Počas 20-ročnej 
histórie sa naša škola úspešne za-
pájala do tohto projektu. Ocenenie 
už v predchádzajúcich ročníkoch 
získali Kristína Krištofíková, Jana 
Krištofíková, Gabriela Horínková, 
Martin Krivda, Petra Kocáková a 
posledný ocenený Juraj Rajno-
ha. Blahoželáme a ďakujeme za 
úspešnú reprezentáciu.                

Mgr. E. Krištofíková     

Mgr. Aleny Kučerovej. Deti boli z 
tejto návštevy nadšené, priniesla 
im veľa nových poznatkov a zážit-
kov. Hlavným cieľom bolo ukázať 
deťom ako môžu pomôcť ľuďom v 
núdzi, chorým a zraneným, naučiť 
ich ako v prípade potreby poskyt-
núť základy prvej pomoci. Veľké 
poďakovanie za veľmi dobrú spo-
luprácu počas celého školského 
roku patrí študentkám 3. ročníka 
SZŠ a ich prof. Mgr. Alene Kuče-
rovej, ktorá ich pripravovala na 
stretnutia s deťmi.

Renáta Lastovičková, 
koordinátorka projektu

18. júna 2014 (pri príležitosti Me-
dzinárodného dňa proti zneuží-
vaniu drog a nezákonnému ob-
chodovaniu s nimi, OSN – 26. jún 
2014) sa vo výstavných  priesto-
roch Národnej rady SR – Galéria 
na západnej terase Bratislavského 
hradu uskutočnilo slávnostné vy-
hodnotenie jubilejného 20. ročníka 
prestížnej celoslovenskej výtvar-
nej súťaže s medzinárodnou účas-
ťou s protidrogovou tematikou 
„Prečo som na svete rád/rada“. 
Záštitu nad týmto ročníkom pre-
vzal v školskom roku 2013/2014 
minister kultúry SR Marek Ma-

Študentky Strednej odbornej 
školy Jozefa Čabelku v Holíči sa 
zúčastnili akcie, ktorú realizova-
la dňa 18. 06. 2014 obec Lopa-
šov v spolupráci s Materskou 
školou Lopašov pod názvom 
Stretnutie Pod bukovinou. 
Toto podujatie bolo venované de-
ťom  z materských škôl Oreské a 
Lopašov a deti zo Školského klubu 
detí Radošovce. Študentky druhé-
ho ročníka odboru sociálno-vý-
chovný pracovník spestrili bohatý 

4. júna deti prípravných tried z 
oboch pracovísk MŠ Lúčky Ho-
líč navštívili Strednú zdravotníc-
ku školu v Skalici. 
Touto návštevou sa  zavŕšil projekt 
„Zdravý škôlkar,“ ktorý prebiehal 
v spolupráci so študentkami tejto 
školy na oboch pracoviskách ma-
terskej školy celý školský rok. V 
SZŠ si deti mohli prakticky vyskú-
šať na figurínach základy prvej po-
moci ako umelé dýchanie, masáž 
srdca, Heimlichov hmat, obväzo-
vanie malých zranení a stabilizo-
vanú polohu za pomoci budúcich 
zdravotných asistentiek a ich prof. 

ďarič. Odborná porota spomedzi 
1146 mladých výtvarníkov udelila 
18 ocenení v piatich kategóriách 
a 10 mimoriadnych ocenení. Spo-
medzi najviac zastúpenej kategó-
rie – Základné školy bolo krásne 
druhé miesto udelené žiakovi 
8.ročníka Základnej školy, Školská 
ul. v Holíči Jurajovi Rajnohovi za 
prácu s názvom „Hudba je život“. 
Diplom a vecnú cenu mu slávnost-
ne odovzdala podpredsedníčka 
NR SR Renáta Zmajkovičová.                                               
Projekt vznikol v roku 1994, ako 
jediný zo Slovenska bol prezento-
vaný na pôde Organizácie Spoje-

program divadelným predstave-
ním s názvom Mravčie putovanie. 
Deti boli vtiahnuté do poučného 
deja rozprávky a nakoniec sa po-
rozprávali s čmeliakom, mravcami, 
stonožkou a múdrou sovou. 
Hosťami podujatia boli poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kučerová, 
prednosta Okresného úradu Skali-
ca Marián Honza, starostovia obcí 
Kátov a Radošovce i zástupkyňa 
Základnej školy Radošovce.  

          SOŠ J. Čabelku Holíč

„Prečo som na svete rád/rada“

Stretnutie Pod bukovinou

Škôlkari na návšteve SZŠ
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i fér hru a vyjadrila poďakovanie 
Mestu Holíč za poskytnutie dotá-
cie z rozpočtových prostriedkov. 
Vďaka nim mohla škola zakúpiť 

futbalové dresy pre žiakov holíč-
skej ŠZŠ, vecné ceny pre víťazov 
a občerstvenie pre účastníkov  
turnaja.        Text a foto L. Novák

Športová hala na Kollárovej uli-
ci sa 10. júna po roku opäť stala 
dejiskom turnaja v minifutbale 
žiakov špeciálnych škôl záho-
ráckeho regiónu.
Po úvodnom tanečnom vystúpení 
dievčat holíčskej ŠZŠ účastníkov 
už III. ročníka privítala riaditeľka 
organizujúcej školy Monika Ton-
geľová. V mene mesta Holíč sú-
ťažiacich pozdravil a povzbudil aj 
vedúci oddelenia školstva, sociál-
nych vecí a zdravotníctva Franti-
šek Janeček.
O víťazný titul prišli zabojovať štyri 
tímy. V úvodnom zápase domáci 
Holíč zdolal súpera zo Šaštína 
hladko 3:0  a v ďalšom dueli Se-
nica deklasovala Skalicu 9:0. V 

súboji o 3. miesto celok Šaštína  
porazil skalický tím vysoko 13:0. 
Najdramatickejší zápas videli di-
váci v záverečnom finále, v kto-
rom sa stretla Senica s domácim 
Holíčom. V riadnom hracom čase 
sa stretnutie skončilo remízou 1:1 
a ani v predĺžení sa o víťazovi ne-
rozhodlo. Na rad tak prišli strely zo 
značky pokutového kopu. Úspeš-
nejší boli chlapci zo Senice, ktorí 
vyhrali 6:5 a stali sa po druhýkrát 
za sebou víťazmi turnaja. Holíčsky 
tím (na spoločnej snímke) sa tak 
musel aj tentoraz uspokojiť s ko-
nečným 2. miestom. 
Riaditeľka usporiadateľskej Špe- 
ciálnej základnej školy na záver 
poďakovala súťažiacim za účasť 

Žiaci špeciálnych ZŠ súperili v minifutbale

POZVÁNKY 
na podujatia usporiadané v meste Holíč 

JÚL  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA
11. júl – 28. september 2014
Po–št: 900 – 1500 hod.
Pi–ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a galéria 
v Holíči

NÁVRATY

Výstava fotografií

Org.:  Mesto Holíč
11. júl 2014
o 2000 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie Kataríny LANDLOVEJ
Org.: Mesto Holíč

19. júl 2014
o 2000 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie hudobnej skupiny ENERGIA
Org.: Mesto Holíč

24. – 26. júl 2014

Letisko Holíč

CIBULAFEST
6. ročník multižánrového festivalu
Org.: OZ Cibulák

27. júl 2014
o 1700 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie dychovej hudby Májovanka
Org.: Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA AUGUST
2. august 2014 LETECKÝ DEŇ
30. - 31. august 2014 EUROTOUR F5J
31. august 2014 XII. ročník prehliadky dychových hudieb 

„Z OBOCH BREHÚ MORAVY“

CIBULA FEST PRE VŠETKY GENERÁCIE 
CIBULA FEST ako multižánrový a multigeneračný festival chce pre rok 2014 naplniť heslo Cibula 
Fest pre všetkých, poďme si uctiť i našich rodičov a starých rodičov. Tohto roku chce vyjsť CIBULA 
FEST v ústrety aj staršej generácii a ostatným čo majú radi ľudovejšiu hudbu, samozrejme za 
ľudovú cenu. Festival, ktorý sa opäť koná na letisku v Holíči, má niekoľko zón a pódií určených 
patričnému žánru. Spolu so zónami sprievodných aktivít ako detský svet, lunaparky a veľa ďal-
ších atrakcií, sa rozprestiera na 100.000 m2 plochy, ktorá je oplotená a monitorovaná. V rámci 
„zastrešenej“ Zóny C, bude pripravený na sobotu 26. 7. 2014 program, ktorý poznáte z populárnej 
televíznej stanice TV ŠLÁGR. V tejto zóne vystúpia účinkujúci ako DUO JAMAHA, SENICKÁ 
HELIGÓNKA, Cimbalová muzika HUDCI Z KYJOVA, manželia Břetislav a Jitka OSIČKOVI, ktorí 
pôsobili i v Moravanke. Celý program bude uvádzať a humorom Vás baviť slovenská ľudová roz-
právačka, od ktorej ale veľa spisovnej slovenčiny  nepočujete. OZEFA OMÁČKECH zaručene 
rozosmeje rôznou krajovou rečovicou. A to, že bohaté občerstvenie a dobré vínečko nebude chý-
bať, spomínať nemusíme. Program bude začínať od 13:00 hod. a umelcov z TV ŠLÁGR si môžete 
užiť do 20:00 hod. Ale ani potom, tí, ktorí sa budú chcieť zabávať v zóne C až do rána, sa nemusia 
obávať, dobrou zábavou vás bude sprevádzať hudba 70-80 rokov.                                                                                                                                          
Ani starší občania a  občania s telesne zníženou aktivitou, nebudú mať problém si vychutnať 
sobotnú pohodu s hudbou a umelcami, ktorých majú radi. Veľkokapacitný stan bude „zastrešený“ 
a podlaha tu bude pevná, klasické pivné sety budú zamenené za pohodlné stoličky a celkový 
prístup bude bezbariérový, kde v prípade potreby bude naša služba pomáhať. Takže ani obča-
nia, ktorý sú prípadne odkázaní na invalidný vozík, nebudú mať problém sa to tejto zóny dostať. 
Samozrejmosťou bude i WC pre telesne postihnutých. Ďalšou službou bude parkovisko priamo u 
Zóny C, kde Vás pri vjazde na letisko nasmeruje naša parkovacia služba na parkovisko vyčlenené 
u vstupu do tejto zóny a bude pre ZŤP a dôchodcov zdarma. Ideme v ústrety i tým, ktorý sa nemajú 
možnosť dostať na festival autom. Pre tých sme zabezpečili autobusovú dopravu z mesta Holíč 
až na letisko zdarma.                  
Doprava:                                                                                                                                              
Na sobotu bude zabezpečená kyvadlová  doprava autobusom medzi areálom Cibula fest a mes-
tom Holič. Doprava bude zadarmo. Odchody autobusom na letisko budú od zastávky Mestský 
úrad a zastávka Lúčky, viac o dopravnom poriadku sa dozviete na našich webových stránkach 
www.cibulafest.eu  a v Turisticko informačnej kancelárii v Holíči, kde nájdete podrobnejšie infor-
mácie o celkovom programe. 
Program zóny C na sobotu 26. 7. 2014                                                                                           
DUO JAMAHA, SENICKÁ HELIGÓNKA, MANŽELÉ OSIČKOVI, HUDCI Z KYJOVA, OZEFA 
OMÁČKECH  a ďalší.
Vstupenky:
Vstupenky do Zóny C, sa budú dať zakúpiť len na mieste za 9 EUR na celý program, deti  
do 10 rokov majú vstup zdarma. Pokiaľ by ste sa rozhodli navštíviť všetky zóny festivalu, rozdiel 
festivalového vstupného na sobotu si môžete kedykoľvek doplatiť na mieste. Cena plnej vstupen-
ky do celého areálu a všetkých zón je 25 EUR.
Parkovanie:
Parkovisko pre ZŤP a dôchodcov bude u vstupu do zóny C, zdarma.
Špeciálne upozornenia:
Zóna bude oddelená od areálu a prístup bude mať individuálny vstup aj individuálne vstupné. 
V celkovom zhrnutí to bude tak, že návštevníci s plným festivalovým vstupným budú mať vstup  
do tejto zóny voľný s prístupom z areálu festivalu a návštevníci pre Zónu C budú mať vstup indivi-
duálny z vonku a bude platiť len pre danú zónu na základe identifikačnej pásky.
Technicky to bude vyriešené tak, že v sobotu ráno sa Zóna C oplotí a bude mať dva vstupy, jeden 
pre festivalových návštevníkov s plným vstupným a jeden pre návštevníkov Zóny C. Vstupy a 
výstupy budú monitorované SBS.
Niektorí účinkujúci z ostatných zón festivalu:          
ALPHAVILLE, NO NAME, CHINASKI, DIVOKEJ BILL, BARBARA HAŠČÁKOVÁ, ŽLUTÝ PES, 
POLEMIC, TŘI SESTRY,  INE KAFE, PREMIER, EX ARGEMA, SMOLA A HRUŠKY a veľa ďalších. 
                                                                                                                               
Viac informácií sa dozviete na www.cibulafest.eu 
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Júloví jubilanti

70 rokov   
Alojz Guth, Emil Nemec, Libuša Patáková, 

Jarmila Pochylá, Elena Vitásková, Urban Volek

75 rokov                                                        
Alžbeta Mačková, Miroslav Paták, Ivan Rusiňák, 

Jozef Šenigla, Peter Trávník

80 rokov
Rozália Hochmanová, Mária Kusá, Mária Parcerová,

Jarmila Poláčková, Milan Zboril

85 rokov
Otto Barborák, Celestína Fujalová, Anna Nemcová

91 rokov
Ján Mráz

93 rokov
Mária Rybárová

narodili sa
Laura Janegová, Sebastián Petrák, Viliam Prušanský

navždy nás opustili
Helena Okenicová (83r.) 24. 5. 2014
Miroslav Macek (77r.) 26. 5. 2014
Mária Kujanová (80r.) 27. 5. 2014

Veronika Stašková (72r.) 30. 5. 2014 
Mária Bolebruchová (89r.) 1. 6. 2014
Ivan Podmajerský (66r.) 5. 6. 2014 

Václav Kusý (80r.) 13. 6. 2014

povedali si áno
Jozef Križánek a Veronika Iršová

František Matúš a Petra Okenicová
Peter Molek a Lenka Jánošíková

Radovan Pavelka a Helena Gučková
Radek Šulc a Etela Danielová

29. júna uplynuli tri roky, čo nás navždy opustil 
pán Ján Pochylý. S láskou a úctou spomínajú 
manželka a syn s rodinou.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku.                                         Smútiaca rodina

7. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec, pán Ján Zboril.	

S láskou a úctou spomína manželka Oľga, dcéra, 
syn, vnučky, švagriné, sestra a brat s rodinami.

9. júla si pripomíname prvé smutné výročie od 
úmrtia pána Karola Bartoša.

S láskou spomína Helena s rodinou.

9. júla uplynú štyri roky, kedy nás navždy opustil 
náš drahý otec, starý otec a brat Alfonz Soják.

Na jeho lásku a dobro nikdy nezabudneme. 

S láskou a úctou spomínajú dcéra a sestry s rodina-
mi i ostatná rodinami.

 Poďakovanie
Obvodná poľovnícka komora Skalica so sídlom v Holíči a Okres-
ná organizácia SPZ Skalica vyjadrujú srdečné poďakovanie Mestu 
Holíč, SMM s.r.o. Holíč, pracovníčkam mestskej knižnice p. Luko-
vičovej a p. Zeithamlovej, ako aj p. Gottliebovi, členom SRZ MO 
Holíč, všetkým členom osvetovej a poľovníckej komisie, členom PS 
Bažant Holíč a ostatným poľovným združeniam a spoločnostiam za 
účinnú pomoc pri organizovaní výstavy poľovníckych trofejí, kona-
nej v dňoch 6. až 8.6.2014 na zámku v Holíči.                                                                  

Za OPK Skalica so sídlom v Holíči a OkO SPZ Skalica  
Mgr. Renáta Rajčáková 

Je klamné zdanie, že milujúce srdce sa časom 
zahojí.

Dňa 3. 7. 2014 si pripomíname smutné  
2. výročie úmrtia pána Petra Gergela.

V našom srdci stále žije láska a spomienka 
na milujúce srdce, ktoré je našim slniečkom 
v živej nádhere. 

S úctou a láskou manželka Štefánia s celou 
rodinou.

16. júla si pripomenieme 15. výročie od  
chvíle, kedy nás navždy opustil náš otec a 
starý otec, pán Emil Polák.

17. júla uplynie rok, čo nás navždy opusti-
la naša milovaná matka a stará matka, pani  
Aurélia Poláková.

S úctou a láskou spomínajú synovia, nevesty 
a vnučky.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY
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www.landoor.sk

NAJLEPŠIE CENY V REGIÓNE

0948 889 819

VSTAVANÉ SKRINE
MIESTO

PRE VAŠU
REKLAMU

Darovali krv 
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematolo-
gicko – transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklini-
kou v Skalici vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa 16. júna 2014 zúčastnili spoločného odberu krvi. 

Boli to: Marián Poláček, Tomáš Gregor, Peter Gregor, Ladislav 
Okenica, Ivan Kovaľčík, Rudolf Romančík, Tomáš Šara, Jana  
Ružičková, František Trávniček, Bruno Jaborník, Martin Kadlic,  
Marcela Abelová, Tomáš Brigan, Peter Čermák, Dominika Mikušová, 
Boris Mišičák,  František Fiala, Tomáš Válek, Emil Potančok st.,  Emil 
Potančok ml., Ivan Kepák, Ján Staňka, Richard Bimka, Artúr Budke, 
Petr Kapánek, Dušan Rúsek, Valéria Chanečková, Tomáš Kubík,  
Jiřina Kubíková, Igor Flajžík, Mgr. František Roth, Dušan Hlúpik, 
Adam Hlúpik, Simona Hlúpiková, Martin Karas, Marián Pavelka,  
Marián Lorenc st., Marián Lorenc ml., Ondrej Wojčík, František  
Wojčík.   

Ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 22. septembra 2014, o čom 
Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.

Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať  
aj nabudúce.  
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aj traja chlapci. Ďakujeme za pod-
poru a úsilie organizovať športové 
aktivity v našom regióne, aby sa 
deti mohli vyblázniť, zdravo si za-

programe nás čakali 4 tanečné 
vystúpenia, ktoré zožali veľký 
úspech podložený rešpektom a 
aplauzom. Skladba Dance, vy-
tvorená choreografkou a zároveň 
vedúcou zájazdu Ingrid Papánko-
vou, bola veľmi energická, zau-
jímavá a skrátka, páčila sa. Čes-
ká republika predviedla tradičný 
kultúrny tanec, tanečníčky z Litvy 
vsadili na scénické podanie tanca 
a Turci, u nich víťazí tradícia, kroje 
na prvom mieste. Na záver toho 
všetkého si nás Enver Keskin - 

súťažiť, spoznať a hlavne zabaviť. 
Tešíme sa aj na budúci rok. 

Text: Bibiána Surová. 
Foto: Lenka Vízdalová

spoluzakladateľ univerzity a rektor 
v jednom - pozval, aby nám odo-
vzdal prestížne ocenenie za účasť 
na Spring Festivale (na snímke). 
Toto bola naša štvrtá návšteva 
Turecka, spolupráca bude naďalej 
pokračovať - už v septembri 2014 
sa koná ďalší Tanečný festival v 
meste Izmir. I my sme sa mohli 
poďakovať za ústretovosť, pohos-
tinnosť a odovzdali sme od Mesta 
Holíč darčekové tašky. Ďakujeme.

Text a foto: Bibiána Surová

Členovia občianskeho zdru-
ženia Aerobik klub Holíč pod 
vedením Ingrid Papánkovej 
usporiadali už dvanásty ročník 
Detského aerobik maratónu. 
V priestoroch Športovej haly na 
Kollárovej ulici v Holíči sa 10.júna  
stretli deti, žiaci, mládež, aby si 
zrovnali sily v troch aeróbnych blo-
koch. Prvý viedla Vlasta Dullová 
sviežou energickou rozcvičkou a 
krátkou choreografiou, druhý blok 
prevzala cvičiteľka Anička Škurko-
vá, ktorá pridala na tempe a tretiu 
časť - strečingovú - dotiahla Ingrid 
Papánková. Vďaka Mestu Holíč a 
niekoľkým ďalším sponzorom sme 
mohli oceniť všetkých zúčastne-
ných, a to sa teda riadne rozdáva-

Tento rok opäť prišlo pozvanie. 
Seyhan Hasirci - bývalý prezi-
dent Tureckej gymnastickej fe-
derácie - sa stále venuje športu, 
tradíciám a poriadaniu taneč-
ných festivalov pre mládež a 
dospelých. 
V máji 2014 sa konal Spring 
Festival v areáli najprestížnejšej 
istanbulskej súkromnej univerzi-
ty Okan University. Škola, ktorá 
oslavovala zároveň 15. výročie 
založenia (15000 študentov, 6 fa-
kúlt), poskytla všetkým zúčastne-

lo: najmladší účastník i účastníčka, 
najstarší účastník, Miss aerobik, 
1.-3. ročník ZŠ, 4.-6. ročník, 7.-9. 
ročník a dokonca boli odmenení 

ným tanečníkom z rôznych krajín 
i ubytovanie, stravu. Dokonca 
študenti v spolupráci s rektorom 
univerzity dobrovoľne pripravili 
pre cudzincov každý deň bohatý 
program: uvítacia party, výlet no-
vým metrom popod more do časti 
Sultanahmet = palác Hagia Sofia, 
Modrá mešita, loďou prieplavom 
Bospor, ktorý rozdeľuje tureckú a 
ázijskú časť, nakupovanie v Grand 
Bazar (najstaršia tržnica), exkur-
zia do najstaršej Baziliky Cisterna. 
Popri tomto exkluzívnom nabitom 

XII. ročník Detského aerobik maratónu

Aerobik klub Holíč na Spring Festivale v Istanbule

Aerobik klub Holíč

hľadá 

do tanečnej skupiny 
mladé dievčatá 

a chlapcov,
ktorí by sa radi 
venovali tancu 

aj po absolvovaní 
ZŠ, SŠ, VŠ.

Kontakt: 0949 044 484
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chutnal exhibíciu mužstiev s výbe-
rom osobností, ktoré písali históriu 
jedného z najznámejších českých 
tímov i holíčskeho futbalu.
Hoci mnohí z hráčov oboch tímov 
sú už vo futbalovom dôchodku, 
dvakrát 35 minút odohrali vo sviž-
nom tempe, s maximálnym nasa-
dením. Divákov potešilo množstvo 
pekných momentov, vzájomných 
súbojov a šancí na oboch stra-
nách. Zborové Góól sa z tribún 
ozvalo sedemkrát. Internacionáli 

Bimka z domáceho Športovostre-
leckého klubu BETA 77. Na ďal-
ších dvoch priečkach sa umiestnili 

Bohemians Praha vyhrali nad 
starou gardou Iskry Holíč najtes-
nejším rozdielom 4:3. Skôr ako o 
výsledok však išlo predovšetkým o 
radosť z hry, pre holíčsky tím aj o 
jedinečnú príležitosť zviesť súboje 
s atraktívnym súperom. Na svoje 
si určite prišli aj samotní diváci. 
Nevšedný zápas nepochybne za-
nechal príjemné dojmy a potešil 
ich futbalové srdce.

Text a foto L. Novák

Eva Machačová a Zuzana Prever-
číková, obidve z Vištuku.        

Text a foto L. Novák

Sobota 14. júna bola pre holíč-
skych fanúšikov a vyznávačov 
futbalu výnimočná. Na domá-
com štadióne mohli sledovať 
priateľský zápas internacioná-
lov Bohemians Praha a starej 
gardy Iskry Holíč. 
V drese hostí nastúpili okrem iných 
gólman Zdeněk Hruška, Stanislav 
Levý či Vladimír Hruška posilne-
ní majstrami Európy z roku 1976 

Na strelnici v Holíči sa 21. júna 
po roku opäť zišli vyznávači 
športovej streľby na tradičnej 
Veľkej cene o Pohár primátora 
mesta. 
Hlavným organizátorom bol Špor-
tovo-strelecký klub BETA 77, kto-
rý podujatie pripravil s finančnou 
podporou mesta Holíč.
Pred odštartovaním pretekov 
účastníkov prišiel pozdraviť pri-
mátor Zdenko Čambal a strelcom 
poprial najmä veľa úspechov a 
presnú mušku. Súťažné podujatie 
je začlenené do seriálu I.sloven-
skej streleckej ligy. Dosiahnuté 
výsledky sa započítavajú do kva-
lifikačného rebríčka pre postup na 
majstrovstvá republiky.                                        
Víťazom kategórie mužov v dis- 

Antonínom Panenkom a Karolom 
Dobiášom. Modré dresy domácich 
obliekli Vladimír Lantoš, Gustáv 
Vajay, Tibor Neuročný a svätyňu 
Holíčanov striedavo strážili Milan 
Máčal a Ján Jankovič. 
Skôr, ako sa zápas začal, hráčov pri-
šiel privítať a fanúšikom odovzdať  
svoje pozdravy primátor Zdenko 
Čambal. Spoločne s ďalšími asi 
tromi stovkami návštevníkov si vy-

ciplíne Ľubovoľná malokalibrovka 
60 sa stal Holíčan v drese Špor-
tovostreleckého klubu polície 
Skalica Tomáš Vymyslický. Za 
nastrieľaných 586 z celkových 600 
možných bodov si zároveň ako 
absolútny víťaz vybojoval Putov-
ný pohár primátora mesta. Druhé 
miesto obsadil jeho oddielový ko-
lega Pavol Vymyslický, ako tretí 
sa umiestnil paralympionik Rado 
Malenovský z Vištuka.
V kategórii ženy, juniorky a kadeti 
zvíťazila ďalšia paralympionička 
Veronika Vadovičová z Vištuku s 
nástrelom 585 bodov. Druhé a tre-
tie miesto obsadili Nicolas Macák 
a Monika Nemečková. V spoločnej 
kategórii dorastu si prvenstvo so 
ziskom 568 bodov vybojoval David 

Internacionáli Bohemians versus stará garda 	
TJ Iskra

Pohár primátora mesta trofejou Tomáša 
Vymyslického
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Trojnásobný úspech futbalovej Iskry

V Trnave sa 31. 5. uskutočnili 
majstrovstvá Zs. oblasti (kraj 
TT, NR, TN) v atletike jednot-
livcov. 
Atléti AK Junior Holíč získali 3 
zlaté a 1 striebornú medailu. 
Cenné prvenstvo si v kat. st. 
žiakov vybojoval Viliam Vávra v 

V Dubnici nad Váhom sa  
14. – 15. 6. uskutočnili maj-
strovstvá SR dorastu v atletike. 
Roman Máchal z AK Junior Ho-

vybojovala  zlatú medailu výko-
nom 163 cm. Obaja si tak zabez-
pečili reprezentačné tričká pre 
medzištátne stretnutie družstiev 

Michal Kubica z AK Junior Holíč 
sa zúčastnil kvalifikácie „Čoko-
ládové tretry“, ktorá je súčas-
ťou „Zlatej tretry“ v Ostrave. Iba 
7-ročný šprintér sa ako jediný 
Slovák zúčastnil kvalifikácie 5. 
6. v Prostějove, kde skončil na 
2. mieste v behu na 100 m. Ďal-
šia kvalifikácia bola v Třinci, kde 
Michal prekvapivo zvíťazil výbor-
ným časom 17, 49 sec v behu na 
100 m.

behu na 800 m a v behu na 150 
m obsadil 3.miesto. Ondrej Ma-
renčík (junior) s prehľadom vy-
hral beh na 200 m a víťazný bol 
pre neho i beh na 400 m. Monika 
Zavilinská obsadila 2. miesto vo 
výške 155 cm. 

líč vo výške získal prekvapivo 
striebornú medailu za výkon 188 
cm (rovnaký  výkon ako víťaz), 
Monika Zavilinská (iba žiačka) 

dorastu 5. júla v Maďarsku. K 
úspechu blahoprajem Mgr. Du-
šanovi Chanečkovi, trénerovi 
oboch výškarov.             Roučka

Medailové úspechy 
atlétov Holíča 

Dve medaily z Majstrovstiev SR dorastu

Michal Kubica víťazom 
kvalifikácie 

Zápasom 30. kola sa A-mužstvo 
Iskry Holíč rozlúčilo s tohtoroč-
nou futbalovou sezónou. V ne-
deľu 15. júna privítalo na svojom 
štadióne celok Novej Dubnice. O 
výsledku stretnutia sa rozhodlo 
už v prvom polčase. V 14. minú-
te otvoril skóre domácich Ondrej 
Macánek, o osem minút pridal 
ďalší gól kanonier Michal Ru-
žička a v 37. minúte rozvlnil sieť 
súperovej brány svojim druhým 
presným zásahom Macánek. 
Holíč pod vedením trénera Vladi-
míra Včelku vyhral 3:0 a ôsmym 

víťazstvom v rade zakončil mi-
moriadne úspešnú jarnú časť i 
celý ligový ročník.
Celok holíčskeho Áčka odo-
hral najúspešnejšiu sezónu za 
ostatné roky. V súťaži IV. ligy 
Severozápad obsadil konečnú  
3. priečku a podľa očakávaní by 
mal postúpiť do vyššej súťaže. 
Mimoriadne úspešný ligový roč-
ník majú za sebou aj ďalšie dva 
tímy FO Iskry Holíč. Prípravka s 
trénerom Emilom Štefanovičom 
sa stala víťazom Majstrovstiev 
oblasti, keď za celú sezónu stra-

tila iba 5 bodov (doma nestrati-
la ani jeden !)  a skóre 133 : 16 
predstavuje priemer viac ako 8 
strelených a iba jeden  inkasova-
ný gól na zápas. 
Pod vedením úspešného trénera 
Vladimíra Váňu rovnako veľký 
úspech slávil celok dorastu, kto-
rý vyhral súťaž IV.ligy Severozá-
pad a postupuje do III. ligy.
Mladší žiaci vedení trénerom 

Radovanom Honzom vybojovali 
konečné 5. miesto, starší žiaci 
pod trénerskou taktovkou Jána 
Jankoviča ukončili sezónu na  
7. mieste. 
Všetkým našim futbalovým tí-
mom poprajme úspešné účinko-
vanie aj v novom súťažnom roč-
níku a ich fanúšikom čo najviac 
pekných futbalových zážitkov.                    

(ln)


